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Рівень життя населення – це комплексна категорія, яка 

відображає рівень розвитку фізичних, духовних і соціальних потреб, 
ступінь їхнього задоволення й умови в суспільстві для розвитку цих 
потреб. 

Підвищення рівня життя є пріоритетним напрямом державної  
політики, який свідчить про соціальний прогрес суспільства, адже 
покращення показників рівня життя вказує на результати 
економічного розвитку країни і ефективність ведення фінансової та 
соціальної політики держави. 

Одними із ключових факторів, які впливають на регулювання 
доходів населення, що в свою чергу, впливає на рівень життя 
населення, є: 1) встановлення розмірів мінімальної заробітної плати; 
2) визначення умов та розмірів оплати праці працівників установ і 
організацій, що фінансуються з бюджету; 3) встановлення 
неоподаткованого мінімуму, який на сьогодні фактично втратив 
ознаки економічної категорії та соціального нормативу, оскільки його 
частка в заробітній платі є меншою 1 % [1, с. 37]; 4) ставки податків, 
адже податкова система України характеризується дуже великою 
кількістю податків і зборів, які створюють відчутний податковий 
тягар, що змушує приховувати реальний розмір об’єктів 
оподаткування. 

Таким чином бачимо, що особливої уваги при аналізі рівня життя 
населення в Україні заслуговує такий фактор як податкова політика 
держави. 

Виявленню впливу податкової політики на рівень життя 
населення має передувати визначення сутності самої податкової 
політики. У цілому поняття «податкова політика держави» 
трактується по різному. С. Юрій та Й. Бескид характеризують 
податкову політику як «діяльність держави у сфері запровадження, 
правового регламентування та організації справляння податків і 
податкових платежів до централізованих фондів грошових ресурсів» 
[2].  
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Отже, податкова політика – це сукупність заходів, які впроваджує 
уряд країни, з метою вирішення короткострокових і довгострокових 
завдань. Пріоритетні цілі, пов’язані з функціонуванням системи 
оподаткування, та методи їх досягнення повинні формувати загальну 
стратегію податкової системи. Вважається, що більш перспективною 
є така податкова політика, яка здатна викликати ефект у 
довгостроковому періоді. 

Формуючи ефективну податкову систему, що забезпечуватиме 
неможливе ухилення від оподаткування, потрібно брати до уваги як 
особливості економічної ситуації, що склалася в Україні, так і 
фактори, які впливають на розвиток податкового середовища у країні. 

Отже, необхідно: 
1. Поступово знижувати податкове навантаження, 

використовувати міжнародний досвід, адаптуючи його до специфіки 
розвитку нашої країни. Створити умови, за яких практично 
неможливо ухилитися від сплати податків – це дозволить поступово 
збільшити наповненість державного бюджету.  

2. Підвищити контроль над розподілом податкових надходжень, 
а також сприяти проведенню інформаційної та роз’яснювальної 
роботи серед населення щодо важливості сплати обов’язкових 
платежів. 

3. Посилити контроль за роботою правоохоронних органів, що 
підвищить ефективність боротьби з корупцією. 

4. Удосконалити податкове законодавство, підвищити рівень 
податкової культури, ефективно використовувати податкові 
надходження для зменшення масштабів ухилення від сплати 
податків. 

Таким чином бачимо, що держава потребує реформування 
податкової системи, що матиме вагомий вплив на покращення рівня 
життя населення.  
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